Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности в 2016 году.

В целях энергосбережения  и повышения  энергетической эффективности в 2016 году установлено 4  светильников уличного  освещения  с энергосберегающими лампочками. На эти цели израсходовано -  27,3 тыс. руб.
-Уличное освещение работает от 4 подстанций  принадлежащих ОАО «Воронежэнерго», где установлены приборы учета  ЦЭ 68 07П. Все они в исправном состоянии   с классом точности- 1,0.  На все  приборы учета  имеются  чертежи – проекты электроснабжения  уличного освещения;

- имеется  прибор учета на здании ДК, где расположены администрация сельского поселения и МКУ «Подгоренский  КДЦ», он так–же в исправном состоянии  с классом точности 1,0 , имеется  чертеж – проект  электроснабжения  Подгоренского сельского Дома культуры;

- частный сектор оснащен приборами учета на 100%.  В настоящее время идет замена  домовых приборов учета  на приборы учета более точного класса  и изолированным проводом  от точки присоединения.


В области результативных   мероприятий по  энергосбережению и повышению энергетической  эффективности  администрация Подгоренского сельского поселения работает по замене  ламп уличного освещения   на энергосберегающие лампы, из 104 фонарей уличного освещения  на 39 фонарях стоят  энергосберегающие лампы. 

Расходы местного бюджета  на проведение мероприятий  по энергосбережению  в расчете на 1 жителя поселения составляют:

- 2016 год – 97,37 руб.;

          В 2016 году получено 48761, рубль из областного Бюджета в области  энергосбережения и повышения энергетической эффективности.


Законодательство в области  энергосбережения  и повышения энергетической эффективности  администрацией Подгоренского  сельского поселения не нарушается
